
Всеукраїнський місячник – « Книга і читання – важливий чинник у

вихованні духовних цінностей учнів».

                                          Без пристрасті до книжки

   Людині  недоступна  культура
сучасного світу

    Інтелектуальне  та  емоційне
вдосконалення.

В.О.Сухомлинський                             

Міністерство освіти і науки України, підтримуючи ініціативу Міжнародної

асоціації  шкільних  бібліотек  (IASL)  щорічно  з  01  по  31  жовтня  в  рамках

Міжнародного місячника шкільних бібліотек проводить Всеукраїнський місячних

шкільних бібліотек (наказ Міністерства освіти і науки України від 12.08.2014 р №

931). 

У 2016 році третій Всеукраїнський місячник шкільних бібліотек проходить

під  гаслом  «Книга  і  читання  –  важливий  чинник  у  вихованні  духовних

цінностей учнів».

Книжка сьогодні – не тільки джерело знань, 

                                    А й засіб інтелектуального й
духовного розвитку.

                                                                                                     
А.В. Фурман

       З метою сприяння   зростанню престижності читання як культурної

цінності, використанню потужного виховного потенціалу української літератури,

застосуванню  сучасних  підходів  з  прищеплення  навичок  читання,  залученню

нових  користувачів  до  бібліотеки,  шкільною  бібліотекою  НВК   №13,  були

організовані відповідні заходи.



Читання  пронизує  усі  сфери  життєдіяльності  людини  та  є  основою

освітньої,  пізнавальної,  інформаційної,  професійної  сфери  її  діяльності.  Треба

зробити читання привабливим для сучасної людини, показати його важливість для

розвитку як окремої особистості,  так і  суспільства в цілому. Зважаючи на це -

бібліотека, насамперед, приділяє велику увагу наочній  формі інформування, яка

базується на організації тематичних стендів, різноманітних книжкових виставках,

тематичних та інформаційних полицях.

           Духовне відродження українського народу неможливо уявити без книги.

Видатний  український  педагог, В.О.  Сухомлинський,  говорив  про  те,  що  іноді

розумна,  добра  книга  змінює  життя  людини,  залишається  вірним  другом

назавжди,  що  залучати  людину  до  книги  потрібно  з  раннього  дитинства   і

намагатися  підтримувати  інтерес  до  читання  на  все  життя.  Тому  бібліотекарі

нашого  закладу  приділяють  велику   увагу,  насамперед,    роботі   з  учнями

молодшого шкільного віку.



Перегортаючи сторінки улюблених казок, ми розуміємо, що казки – то наші

великі вчителі, що спочатку виховують, а вже потім розважають. У дошкільному

підрозділі   було  проведено  цікаву  подорож-гру  «Свято  казки». Діти  показали

пантоміму казки «Царівна-жаба» та «Червона шапочка». Подивились інсценівку

казки  «Моя  сім’я»  з  використанням  «LEGO-6  цеглин».  Захід  допоміг  у

виховуванні  інтересу до читання, уявлення, виявив акторські здібності у дітей.

   

   

Залучити  дітей  до  джерел  і  витоків  народної  мудрості,  зацікавити  учнів

змістовною  грою,  сформувати  пізнавальний  інтерес,  розвивати  пам’ять,  увагу,

кмітливість –  задача бібліотекаря на виховній годині у першому класі.

   



 Намагаючись творчо підходити до задоволення запитів читачів, системно

визначаючи  конкретні  форми  роботи  з  учнями  молодшого  шкільного  віку,   у

другому класі було проведено бліцопитування - «Моя улюблена казка» (чому вона

мені  подобається?).  У  третьому  класі було  проведено:  аналіз  читацьких

формулярів  -  «Що  читають  наші  діти?»  та  бліцопитування  -  «Моя  улюблена

книга» (чому вона мені подобається?).

  

Що читають наші діти? (питання)
Читацький 
формуляр

Відсоток

Пригоди Казки 40
Про тварин Дитячі журнали 41
Казки Про тварин 10
Оповідання Вірші 4
Енциклопедії Пригоди 3
Вірші Енциклопедії 1

 Про техніку (автомобілі, літаки)
Про техніку 
(автомобілі, літаки)

1

З  учнями четвертого  класу пройшла  чудова  літературна   гра-конкурс

«Казковий дивосвіт». Бібліотекар запропонував учням, у вигляді гри,   розширити



свої  знання  та  відкрити  у  собі  творчі  здібності,  уяву,   навчив   працювати  з

літературою.

                           

                        
У конкурсі малюнків «Ми читаємо і малюємо» , із захопленням, взяли 

участь учні п’ятого класу.

  

                             



Для найкращего  врахування у своїй роботі захоплень та інтересів учнів,

вивчення потреб, нахилів читачів, рівня їх інформаційної культури, бібліотечно-

бібліографічної грамотності та зробити ще цікавішими зустрічі учнів з книгою і

бібліотекою було проведено анкетування:

 «Мої книжкові захоплення та інтереси» з учнями шостого класу.

  

«Книга чи комп’ютер?» з учнями сьомого класу.

   

Культурно-дозвіллєві заходи.

 Щоб  допомогти  учням  розширити  свої  знання  про  книжкові  видання  та

новинки  у  літературі  було  здійснено  відвідування  учнями  шостого  класу

магазину «Книголенд». Діти із зацікавленням знайомилися з книгами, які були їм

запропоновані. Кожен із учнів відкрив для себе щось нове та цікаве, те, що він

неодмінно прочитає.



  

  

  За ініціативою учня нашого закладу, Д. Володимирова випускника 2013 р.,

який  знайшов  свій  шлях  у  поетичній  творчості  та  є  постійним  учасником  у

різноманітних  шкільних  заходах,  була  організована   творча  зустріч  учнів  7-11

класів  зі знаними поетами Харківщини І. Костроміним та К. Яковенко. Діти були

у  захваті  від  творчого  вечора.  І  ми  дуже  раді  були  спостерігати  їх  натхненні

обличчя та  бачити,  як посіяно зерно -   добра,  теплоти та  духовності,   найшло

відгук  у їхніх серцях.

    

    



Літературний  фонд  бібліотеки  поповнився  новою  книжкою  з  особистим

автографом  автора.  Поетична  збірка  викликала  не  аби  який  інтерес  у  наших

читачів. А деяких наших учнів, навіть, надихнула на написання власних віршів

(просимо завітати на сторінку сайта закладу -  «Бібліотека» («Творчість наших

читачів» Г. Лавриненко)).

    

   На  сайті  закладу  –  сторінка  «Бібліотека»  («Бібліотечні  цікавинки»)
висвітлена інформація:

- Видатні Харків’ни

- Література рідного краю

-  Об’єкти культури м.Харкова

- Освітні портали для учнів

-  Інформаційні ресурси для батьків

У вас був поганий день? Нічого страшного. У книг
є для вас дещо. Візьміть з собою з книжних сторінок
трохи  щастя,  любові,  удачі,  доброти,  розуміння,
ніжності, мрії, дружби.


